



POKRET IWW (NEVIDLJIVI RADNICI SVIJETA)

Januara je skupina radnika, koji žive u radničkim domovima u Ljubljani i aktivista i aktivistica Socialnog centra Rog, započela sa aktivnostima za poboljšanje položaja radnika u Ljubljani i Sloveniji. Te aktivnosti smo nazvali pokretom Nevidljivih radnika svijeta (IWW).

Pokret se je prvo suprostavio slabim uvjetima bivanja radnika. Poduzeo je akciju protiv poduzeća Snaga, koje je vlasnik radničkog doma na Poljanskoj 66. U sudjelovanju s Radiom Student je pokret započeo sa radijskom emisijom s naslovom Viza za budućnost. Temeljni cilj emisije, koju pripremaju radnici za radnike je omogućiti komunikaciju među radnicima, koji žive u raznim radničkim domovima u Ljubljani te također njihovu komunikaciju s društvom u cijelini. Nevidljivi radnici svijeta smo započeli sa redovitim sastancima u Socijalnom centru Rog (Trubarjeva 72). Na sastancima razgovaramo o iskorištavanju i zlopotrebama, kojima smo podvrgnuti i o načinima borbe za poboljšanje naših životnih uslova. Zadnja zajednička inicijativa je bila zajedničko ispunjavanje zahtjeva za pridobivanje osobne radne dozvole.

IWW I SOCIALNI CENTAR ROG USPOSTAVLJAJU VRUČU LINIJU!

*Da li se je u radničkom domu ili na gradilištu
dogodilo bilo što neobično,
zloupotreba, nesreća...
da li se takve stvari ponavljaju,
imaš dosta iskorištavanja,
hoćeš promjeniti život, koji je reduciran
na rad i spavanje?
Hoćeš život, bolji život,
hoćeš više, hoćeš još ... hoćeš sve?*

*Nazovi tel. 041 597 247 i navrati u
Socijalni centar Rog (Trubarjeva 72).
Permanenca svaku srijedu od 18.00.*



KOJI SU PRINCIPI DJELOVANJA IWW (NEVIDLJIVIH RADNIKA SVIJETA):

Nevidljivi radnici svijeta smo samoorganizirani. Poboljšanje životnih uslova radnika se neće dogoditi dobrom voljom kapitalista i države. Našu borbu ne možemo prenijeti na nekog drugog (sindikate, nevladine organizacije, političke stranke, popa ili hodžu).

Naša borba će biti uspješna ako razvijemo radničku moć. Iz čega proizlazi naša moć? Brojni smo. Radnici, koji živimo u radničkim domovima i smo u većini državljani drugih država, predstavljamo skoro 10 posto aktivnog stanovništva u Sloveniji. Zbog situacije na tržištu radne sile taj će postotak rasti. Desetina svih radnika koji su organizirani, solidarni i odlučni može doseći mnogo.

Mi znamo što hoćemo. Hoćemo veće plaće, hoćemo kraće radno vrijeme, hoćemo stanarske uslove, koji su dostojni čovjeka, hoćemo jednakopravnost, hoćemo jednakovrijedno sudjelovati u društvenom bogatstvu, kojem pridonosimo, hoćemo bolji život za sebe, za svoje obitelji, za svoju djecu.

OBAVIJEST IWW I SOCIALNOG CENTRA ROG

20.-22. juna će se u Socialnom centru Rog održati konferencija evropskih socialnih centрова. Na konferenciji očekujemo predstavnike socialnih centрова u kojima se organiziraju pokreti za radnička prava.

Program konferencije:

Petak 20. juna, od 11. do 16 sati na Fakulteti za družbene vede (Kardeljeva ploščad 5)

Subota 21. juna od 10 sati dalje u Socialnom centru Rog (Trubarjeva 72)



RASIZAM JE ISKORIŠTAVANJE - ODUPRIMO SE RASIZMU!

Drugove radnike, koji žive u Vegradovim kontenjerima za Bežigradom, je šokirala Vegradova obavijest, koju potpisuje Marko Cerkez. U njoj si je Vegrad dopustio vrijeđanje i šikaniranje radnika. U obavijesti je radnike prvo zamolio da se strpe jer Vegrad još nije uredio sanitarije. Nato napadne radnike, da se neprimerjeno ponašaju. Na kraju ih podučiti, da moraju biti svjesni da "stanuju u urbanoj okolini" i da "su njihovi susjedi visoko situirani ljudi" i "da radnici ne pokušavaju svoju kulturu i ponašanje uspostaviti ovdje". Svoj rasistički ispad zaključio s: "Morate biti svjesni, da trenutno stanujete u Ljubljani, koja je glavni grad Republike Slovenije, koja je članica Evropske unije. Tu vrijede zakoni i pravila, koji su na višem nivou."

Vegrad, koji radnike tretira kao stoku, govori im da su njihovo ponašanje i kultura neprimjereni i na nižem nivou. Drugovi radnici, to je fašizam i rasizam! Kao što je jednom rekao utemeljitelj fašizma, zločinac Benito Mussolini: "Povijest nas uči, da se imperije osvoji s oružjem, a zadrži s prestižem. Da bi održavali taj prestiž, moramo biti svjesni ne samo razlike među rasama i kulturama, već i veće vrijednosti naše rase i kulture."

Radnici, takve izjave nisu nedužne. One su dio sistematičnog podređivanja radnika i pretvaranja istih u robove. Zato moramo na takve dopise reagirati odmah i oštro!

ŽELIŠ LI U VEGRAD ILI U GRAD?

Drugovi, koji rade na Vegradovim gradilištima, obavijestili su nas, da im poslodavac više ne pokriva troškove prijevoza, u slučaju da je udaljenost mjesta rada do onoga što nazivaju stanom manja od dva kilometra.

Taj potez Vegrada ponovno dokazuje, da na nas gledaju isključivo kao radnu silu, koje život se svodi samo na rad i spavanje. Naš zahtjev je, da jednakovrijedno sudjelujemo u društvenom bogatstvu, kojeg stvaramo. Da možemo otići na zabavu, kulturni događaj, u socijalni centar, do šaltera itd. Izolacija od društva i naša getoizacija omogućava krajne oblike iskorištavanja. Djelujmo protiv ograničavanja naše mobilnosti, ne samo na području viza i statusa, već i na području onemogućavanja mobilnosti u gradu.

IWW ANALIZA: STRATEGIJA EKONOMSKIH MIGRACIJ U R. SLOVENIJI

Vlada Republike Slovenije je prihvatila strategiju ekonomskih migracija. Za tom strategijom stoji isključivo interes države i kapitala, dok je interes radnika zanemaren.

Taj dokument ispostavlja dvije stvari:

* Prvo, Slovenija, isto tako kao EU treba ekonomske migrante. S obzirom na demografske pokazatelje i očekivan razmah ekonomskih aktivnosti, Slovenija će morati na široko otvoriti vrata ekonomskim migrantima. Sloveniji trebaju radnici više nego radnicima Slovenija. Znači aduti su u rukama radnika, koji zato mogu zahtijevati više.

* Drugo, strategija ekonomskih migracija se usredotočava na kružnost i nadzor migracija. Mehanizmi kružnosti i nadzora su postavljeni tako, da profitira država i kapital, a radnici gube. Radnici, koji radimo u Sloveniji u okviru kvotnog režima znamo jako dobro, što znači princip kružnosti migracija i nadzor nad njima: taj princip iskazuje se kao sistematično ograničavanje naše mobilnosti u okviru režima radnih dozvola i viznog režima. Mi bi radili tamo gdje bi nas bolje plaćali i gdje bi bili životni uslovi bolji, a ne možemo. To je realnost kružnosti i nadzora migracija, koju radnici živimo.

Radnici moramo pronaći način, da posegnemo u raspravu o strategiji ekonomskih migracija i sabotiramo mehanizme kružnosti i nadzora, koji krađu od nas. Od tog ovisi ne samo naša budućnost, već i budućnost naših obitelji i djece. Očito su nam namjenili sudbinu vječnih težaka. Po tom planu bi i naša djeca radila najteže i najprljavije poslove, kao što su to radili i naši roditelji. S time su iz zajedničkog bogatstva koje i mi stvaramo isključene naše obitelji, djeca i buduće generacije.

Nevidljivi radnici svijeta su radnički pokret. Bit radničkog pokreta je borba protiv rada, za oslobođenje naših sposobnosti i kreativnosti, za društvenu mobilnost, za oslobođenje od rada, koji lomi leđa, uništava zdravlje i vodi u otupjelost. Radniče, kad budeš sljedeći put gutao prah na gradbilištu, slušao uvrede poslodavaca, lovio žohare u sobi radničkog doma, upitaj se: "Jeli ovo život? Želim li ovakav život sebi i svojoj djeci?" Ako je tvoj odgovor NE, pridruži se IWW!

ONAJ, KOJI JE ISKORIŠTAVAN, A NE BORI SE PROTIV TOGA, BIĆE

DVOSTRUKO ISKORIŠTAVAN.

